



Команда школьной лиги КВН от школы № 22 "Для галочки" была образована в 2003 году. За это время в команде сменилось много составов, название, руководитель. Но атмосфера в коллективе осталась такая же: дружеская и весёлая.

Как команда подготовилась к новому сезону рассказала капитан команды Алина ДЕМЕНТЬЕВА.

– Алин, что бы ты могла рассказать об атмосфере в коллективе?

– После ухода из команды Даши Прохоровой и Маши Побединцевой команда как бы разбилась на небольшие группки, но, когда все ближе и ближе подходила игра, мы становились сплоченней. И сейчас у нас хороший коллектив.

– Как проходят репитиции? Как создаются шутки? Где берете реквизиты?

– Мы собираемся три или четыре раза в неделю, садимся за стол и каждый пишет на листах начало какой-либо фразы. Дальше передаем листы по кругу – надо дописать фразу так, чтобы было смешно... Иногда мы рассказываем смешные ситуации из своей

*жизни, и, если это смешно, то Галина Сергеевна включает это в сценарий. Реквизиты берём из школьной костюмерной или приносим из дома.*

**– Сейчас начался новый сезон. Чего ты от него ждешь? Считаешь ли ты свою команду сильным соперником?**

*– Конечно, считаю, так как у нас всегда хороший сценарий и игроки отлично отыгрывают свои шутки. Мы не собираемся просто так сдаваться. А от нового сезона я жду положительных эмоций, так как каждый выход на сцену – выплеск адреналина. Когда выхожу на сцену и зал начинает хлопать, становится так здорово, что забываю о своих проблемах и неудачах. Главное, только я, зритель и моя команда.*



**– Каким надо быть, чтобы тебя взяли в команду?**

*– Надо быть общительным, позитивным, веселым и нестеснительным. Остальные качества, я думаю, проснутся со временем игры в нашей команде.*

– Раньше вы назывались «УЗН» (Успели За Неделю). В последней игре вас представили как «Для Галочки». Почему вы решили сменить название?

– Честно сказать, я сама не поняла, для чего мы поменяли название. Название «Успели За Неделю» мне очень нравилось. У нас было мало вариантов названия команды и из всех мы выбрали именно этот. **Зелёнк@**

Фото предоставила Алина Дементьева